 Ata da oitava reunião ordinária do primeiro período da segunda sessão legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos doze dias do mês de abril de dois mil e dois. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-Presidente: Jurandyr Guimarães; Secretário: Sebastião da Costa Rodrigues; Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Lúcio Neri dos Santos. Ausência dos vereadores Sebastião da Costa Rodrigues, Eduardo Pedroso Páscoa e Luiz Carlos Florentino de Souza. Após verificar a existência de número regimental, o sr. Presidente declarou aberta a sessão e na ausência do vereador secretário, o sr. presidente fez a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura da ata foi a mesma colocada em discussão sendo aprovada por unanimidade. Correspondência recebida do IMB-Instituto Municipalista Brasileiro convidando para o 38° Congresso Nacional de Vereadores em Caxambu, Santa Catarina. Oficio Ministério da Educação comunicando repasse do programa PNAE. Apresentação do requerimento 008/2002 de autoria do vereador Lucio Neri dos Santos, que requer do Executivo estudar junto a assessoria Jurídica e contábil, a possibilidade de um entendimento com o Hospital Nossa Senhora da Conceição. Ordem do dia: colocado em votação o requerimento 008/2002, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o sr. Presidente deu a palavra livre. O vereador Jose Antônio Brasil Caetano falou ao sr. Presidente que na ata da sessão anterior constou que os projetos 06, 07, 08/2002 foram encaminhadas as comissões competentes e o vereador alega que só recebeu cópia na quarta-feira, mas o sr. Presidente informou ao vereador que as copias já estavam à disposição na segunda-feira. O vereador Jose Antônio Brasil Caetano pede para constar em ata os fatos ocorridos na reunião do dia 05 de abril de 2002 que passo a constar: no dia cinco de abril de 2002 o vereador Jose Antônio Brasil Caetano disse ao sr. Presidente em plenário que tinha interesse em viajar a Belo Horizonte e visitar o Tribunal de Contas. De pronto o sr. Presidente informou ao vereador que também necessitava resolver assuntos da Câmara no mesmo Tribunal, endo ficado acertado então que ambos fariam a viagem no dia 09 de abril de 2002 no veículo Santana a serviço da Câmara, ou no do Gabinete da Prefeitura. No dia 08 de abril o sr. Presidente tendo conseguido a disponibilização da viagem, encontrou-se com o vereador Jose Antônio Brasil Caetano, informando ao mesmo que fariam a viagem no citado carro no dia seguinte as 05:30 horas. Ocorre que, no dia 09 de abril apesar de estar tudo acertado para a viagem, o vereador Brasil não compareceu no local e na hora combinado, tendo inclusive inviabilizado a viagem do sr. Presidente. Após estes fatos, no dia 12 de abril nesta reunião o vereador Brasil trouxe a informação que tinha se dirigido a Belo Horizonte em seu carro e sem autorização do sr. Presidente, e ainda assim solicitou que fossem ressarcidas as despesas de sua viagem, com o que o sr. Presidente não concordou, primeiro pela falta de autorização, e segundo pela informação do vereador Brasil de que já foi tratar de assunto na Assembleia Legislativa, assunto esse de seu único e exclusivo interesse e nada tendo haver com suas funções legislativas ou de representação da Câmara Municipal. O vereador Lucio Neri dos Santos usando da palavra livre alou que o prefeito deveria tomar uma providência porque os funcionários da prefeitura que varrem e fazem a limpeza das ruas de madrugada não trabalham o horário que deveriam, e que as ruas não estavam ficando bem limpas e que as mesmas deveriam ser varridas de dia. O sr. Presidente comunicou ao plenário que as reuniões passariam a ser realizadas as segundas-feiras no horário regimental e que a próxima reunião ficava marcada para o dia 22 de abril às dezenove horas. O sr. Presidente encerrou a sessão e para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
